

北京司法考试30200人报名

7月10日起现场确认

本报讯(实习记者 蔡文玲)记者日前从北京市国家司法考试办公室获悉,截至6月25日24时,持续15天的国家司法考试报名网上填报阶段正式结束。在北京市报名参加司法考试的人数总计30200人,比去年略有减少。

北京市国家司法考试网报6月25日结束,现场资格审核时间为7月10日至19日上午9时至12时,下午13时30分至16时30分(周六、周日不休息),地点为中央民族大学理工楼一层大厅。网上报名并缴费

成功后,考生若信息填错而无法修改,可在现场确认时交报名工作人员处理。完成网上报名并成功缴费后,考生要按预约时间到现场确认,未到现场确认的,报名无效。现场确认必须本人前往,不能代办。无法按要求到现场确认的考生可在网上报名时选择到实行全程网络化的临近省市报名。报名选择在北京考试未完成网上缴费的,现场确认时不予以受理。只完成网报和缴费未到现场确认的,报名无效,考务费不退还。考生在北京网报并缴费后可以重

新选择到其他省市考试,但在北京缴纳的考务费不能退还。

现场确认时,考生要带齐身份证原件及复印件、毕业证书原件及复印件等材料。复印件各需1份且均要使用A4纸复印,二代居民身份证正反面要复印在同一张纸上。

现役军人若未领取第二代居民身份证,可以提交军官证或士兵证,但要出具所在单位团级以上政治机关介绍信。持护照报名的,除提交护照外,还要同时提交本人户籍证明。

普通高等学校2013年应届本科毕业生要提交所在学校出具的格式证明(格式证明可在北京国家司法考试办公室网站下载),以及本人学生证原件及复印件。持香港、澳门、台湾地区或者国外高等学府学历(学位)证书报名的,要提交教育部留学服务中心出具的学历(学位)认证书原件及复印件。

户籍在放宽报名学历条件地方且要求享受放宽地方政策的,要提交居民户口簿原件及复印件;报名时所填写的户籍地要与提交

的户口簿户籍地一致。

为方便考生就近参加考试,本市今年仍实行网上选择考点组。全部考点将被划分为若干组,每组包含若干个相互间地理位置较近的考点,考生可以根据自己的意愿就近选择一个考点组,但不能选择组中的某个考点。考点分组情况、选择时间及选择办法,考生可在7月25日上午10时,登录北京市国家司法考试办公室网站选择。考生若在规定时间内未在网上选择考点组,其考点将由系统随机分配。

银行从业资格考试
425人违纪

本报讯(实习记者 蔡文玲)中国银行业协会日前发布了对2012年上半年银行业从业资格考试中违纪考生的处理办法。425名考生因存在舞弊行为,违反了考场的相关规定而被处罚。

考试过程中,存在违规携带通讯工具进入考场、抄袭、夹带作弊、与考场内外进行通讯等违纪行为的有206人,他们将被取消当次考试成绩。有替考、使用假身份证、辱骂监考老师、将草稿纸及准考证带离考场等严重违纪行为的有219人,他们将被取消当次考试成绩并取消两年报考资格。对上述425名考生的处罚将通过证书审核系统记录在案,有严重违纪行为的考生名单将被通报其所在机构的人力资源部门。

招标师考试正在网报

本报讯(实习记者 蔡文玲)记者从北京市人事考试中心获悉,招标师职业水平考试正在网报,还未报名的考生要抓紧时间报名。

首次报名的考生,要在7月4日12时前登录北京市人事考试网填写、提交资格审核表。7月3日至4日期间,考生可持资格审核表、本人身份证明、学历证书、学位证书等材料,进行现场资格审核。通过

招标师考试将于

10月20日至21日举行。参加全部4个科目考试的考生在连续2个考试年度内通过全部科目考试,方可获得证书。



全国计算机应用技术证书考试上机考试日前举行,图为考生参加机考。 姜树森 摄

出版专业考试7月2日起网报

本报讯(实习记者 蔡文玲)北京地区出版专业技术人员职业资格考试报名工作将于7月2日开始。本次考试采用网上报名、网上缴费的办法。北京市人事考试中心提醒,本次考试不设补报名,考生要在规定时间内完成全部报名手续。

首次报名的考生要在7月2日至11日期间,登录北京市人事考试网,填写、提交资格审核表。7月9日至11日期间,考生可持资格审核表、本人身份证明、学历证

书、学位证书、职称证书进行资格审核。届时,应届毕业生还要提供能证明在考试年度毕业的有效证件和学校出具的应届毕业生证明。通过资格审核的考生要在7月18日前完成网上缴费。非首次报名的考生可于7月2日至18日期间按要求直接完成网上报名和网上缴费。

本次考试将于10月14日举行。考生在当年通过全部科目考试,方可获得资格证书。

注会考生现场审核要带齐材料

本报讯(实习记者 蔡文玲)北京地区注册会计师考试报名现场审核已于6月25日开始。记者在审核现场看到,个别考生因为材料没带齐,而未能完成审核。有关人士提醒即将参加审核的考生,出门前要仔细检查相关材料,带齐材料再去参加审核。

6月25日,北京地区注册会计师考试资格审核在西城经济科学大学二号院举行,很多考生很早就赶到现场。记者在现

场看到,一名应届毕业生因为未携带报名承诺书,而未能完成审核。另一名考生所持本科学历由澳大利亚高校颁发,因没有开具《国外学历学位认证书》而未能完成资格审核。

现场工作人员提醒,首次报名的考生参加资格审核时要带齐《报名信息表》、本人身份证原件及复印件、学历证书原件及复印件。应届毕业生还要带好报名承诺书。持有国外院校颁发的学历

证书的考生还要提供教育部留学服务中心出具的认证材料原件和复印件一份。这些考生要提前办理相关认证手续,以免耽误资格审核。

注会报名审核期间,不少考生从早晨7点就赶到现场排队,而确认工作9点才开始。现场工作人员提醒考生,本周末将迎来资格审核的小高峰,当天资格审核至下午16时30分结束,所以考生要合理安排时间错过高峰,以减少等待时间。

4月三一口语成绩可查

本报讯(实习记者 蔡文玲)今年4月的伦敦三一学院英语口语等级考试(GESE)成绩已公布,考生可登录北京教育考试院网站(www.bjeea.edu.cn或www.bjeea.cn)查询。

查询成绩时,考生在查询页面输入准考证号码、身份证号码及验证码后,即可查询成绩,同时也可查询往期成绩。

据了解,考生每3个月只可选报一场考试,一场考试只能选报一个级别。考生报考前,要认真阅读考试手册中的级别描述,在了解各级别考试要求的前提下,根据本人实际水平确定报考级别。同时考生要注意,完成报名后,不能变更考试时间,也不能更改考试级别。

据悉,测试共分为四段12个级别。1至3级为预备段,4至6级为初级段,7至9级为中级段,10至12级为高级段。高级别的考试内容均涵盖低级别的内容。考试形式为考生与考官一对一交谈。